

陳日君支持粗口暴露反道德面目

徐庶

香港天主教前樞機主教陳日君公然表態「撐林老師講粗口」，陳日君說：梁振英不應該插手教師講粗口的事情，「佢唔叫自己嘅警察收聲，仲火上加油，真係好離譜呀，惟恐天下不亂」。陳日君更加說梁表現惡劣，應被「粗口」對待，「離譜呀佢，你鬧佢粗口啦，我支持你」，「唔好放過佢呀」。陳日君居然鼓勵教眾用粗口攻擊行政長官，說明了他根本不是一個虔誠的天主教徒，不過是一個下流的主教。

粗口的含義，就是下流地描繪和宣揚了奸邪性行為，宣揚了姦淫。聖經的十誡裡面的第六誡，就是禁止姦淫，禁止不良意識，禁止講粗口。陳日君一個前樞機主教，當然要熟讀聖經，遵守教義，第六誡「不可姦淫」，也不可以污穢的粗口傳遞意念上的姦淫，傷風敗俗，讓別人受到了嚴重的傷害。但陳日君支持粗口，暴露了他反道德的面目。

教唆教眾講粗口 陳日君違反教義

林慧思的粗口並非是一時的失言，她是「調理農務蘭花系」的核心成員，這個以廣東粗言穢語為名的組織，諧音「×你老母爛×」，意思是罵別人的母親是妓女，爛得很，甚麼人也可以上，這是最極端污辱女性的粵語粗口。「調理農務蘭花系」獲得來歷不明的經費從事大量的以粗口侮辱警察、挑戰法治的活動，林慧思還穿上了「調理農務蘭花系」的制服拍照片，廣為宣傳，嚴重教壞了細路哥。

在聖經中，上帝耶和華對所多瑪這個城的淫亂和道德敗壞，非常不滿，所以要懲罰這個城市，實行了天火焚

城。這一個聖經故事，其實是宣揚教會的律法，不可以做不道德的事情。天主教一直非常重視道德、倫理和不允許講粗口。聖經說：「至於淫亂，並一切污穢，或是貪婪，在你們中間連提都不可，方合聖徒的體統。淫詞、妄語、和戲笑的話，都不相宜。」梵蒂岡教宗，每年發表聖誕獻詞，都談到現代的道德敗壞和社會風氣不良問題，說明了教會要弘揚道德，要提倡良好的社會風氣的教義。古往今來，從來沒有一個地區的主教，公然教導教眾講粗口，侮辱當地的行政長官，陳日君可說是違反教義的邪惡主教。

陳日君教唆市民用粗口辱罵特首

陳日君一直爭取天主教獨立自主辦教育，反對學生家長參加學校的管理，當然知道講粗口的教師、宣傳粗口的粗鄙團體是和教會的辦學宗旨格格不入的，也是和天主教維護道德、反對講粗口宣傳淫邪背道而馳的。陳日君公然支持「調理農務蘭花系」的林慧思，還教唆市民要用粗口辱罵梁振英，足見其道德敗壞，思想下流，人格猥瑣，心裡很黑暗。身為主教而主張用最侮辱女性的

粗口攻擊別人，對社會的影響非常惡劣，也侮辱了天主教會，侮辱了教友，這一種行為並沒有傳播上帝的福音，沒有榮耀上帝，反而是對抗了上帝的旨意，如果由他領導教會的教育路線，他將會把天主教的教育事業糟蹋到什麼樣子了？

陳日君歪曲事實不講道理

陳日君認為老師講粗口也要受到教育局調查，是「小題大做」，「十分離譜」云云。陳日君這種說法完全是歪曲事實。第一，教協長期以來已經成為一個政治組織，對於教師的操守問題開佬懶理，林慧思事件發生以來，教協有對林慧思展開專業操守的調查嗎？完全沒有。恰恰相反，教協人士認為應該支持講粗口的行為，還認為這是「香港的楷模」。因此，教育局進行調查，正是責任之所在。第二，反對派認為，調查粗口教師就是「白色恐怖」，壓制香港市民的言論權利，這也是不講道理的。香港市民都看到，林慧思干擾警察執法，用粗口侮辱警察，並且有預謀地拍片進行宣傳。這怎能夠把教育局調查事件說成是針對全香港市民進行白色恐怖？

現在全香港市民都希望校園要維持良好的風氣，引導青年學生培養良好道德和人格，遵紀守法，不要習染流氓的用語和作風，更加要防止青年學生被誘騙參加粗鄙下流的暴力組織。「調理農務蘭花系」，是一句極駭俗下流的粗口，林慧思穿着有這一句粗語的服裝，洋洋自得拍照，究竟想對青年學生產生什麼影

響，想向學生宣傳和介紹什麼組織？陳日君對這麼嚴重的問題視而不見，公然表示支持，這說明了不僅僅是林慧思違反教師道德準則的問題，也說明了有責任維護社會的道德操守的前樞機主教，也出現了品格低俗的問題。如果品格不正的人曾長期佔領着教會的高位，那麼，教會裡面出現淫邪那神職人員就並非偶然的事件了。

特首回應社會和學生家長訴求

社會人士和學生家長對林慧思參加邪惡的組織，有意識地為講粗口做宣傳，得不到及時的處理，擔心教壞了細路哥，表示失望，是完全合理的。行政長官回應社會人士和學生家長的訴求，期望正本清源，樹立良好的校園風氣，樹立良好的教師形象，以舒緩學生家長的擔憂，採取調查行動，也是順應民意的。陳日君雙臂擋車，只會更加暴露他反社會、反道德、反教育的下流嘴臉。

林慧思粗口辱警的問題，已經引起了社會廣泛的關注，涉及了警隊的尊嚴問題，也涉及了維護公共秩序的執法問題，涉及教師參加粗鄙政治組織「調理農務蘭花系」，涉及拍片侮辱警察然後廣泛宣傳教壞細路哥的問題。而作為教師的專業團體教協，已經放棄了專業操守，全力支持講粗口的林慧思，以政治立場代替了專業操守，並且認定政府的關注和調查工作，是進行「白色恐怖」，恐嚇香港市民。因此，教協早已表達了政治偏見，根本不可能進行公正的專業操守調查。所以，由教育局進行調查是合情合理的。

市民自發反「佔中」 斥斷送港人前途

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）反對派漠視民意，一意孤行策動違法的「佔領中環」，令香港沉默的大多數齊齊「出聲」。民間組織「歷史監察 網民自發」昨日趁日本戰敗投降68周年紀念日抗議，批評反對派忘記歷史的慘痛教訓，指發動「佔中」猶如「一場戰爭又要從頭起步」，並譴責「佔中」是「以刀相脅」中央，破壞香港法治，所謂「公民抗命」亦乃「糖衣毒藥」，直斥「佔中」只會斷送香港人的前途。

約10名「歷史監察 網民自發」成員昨日到中環和平紀念碑示威，高叫「太平盛世，何必佔中」等口號，批評「佔中」發起人無視歷史教訓，策動「佔中」只會帶來怨恨和鬥爭，令香港人成為「輸家」。

恐連累商舖損失幾千萬

「歷史監察」發言人、從事授權業的李美娜批評，「佔中」將會嚴重損害本港經濟，質疑反對派為何不嘗試用其他方法爭取民主，又形容「佔中」如「阿仔逼媽媽買玩具」，又不滿反對派以「愛與和平」的口號，來包裝違法「佔中」：「你點定義『愛與和平』先？用『佔領』一詞，已經好唔和平！好似上次旺角（撐警）集會，你阻礙商舖做生意，連累人家無謂謂地損失幾千萬，你口講『愛與和平』，但就影響到其他人的利益。」

「有動亂，香港玩完」

李美娜並認為，最近成立的、號召10萬人反「佔中」的「幫港出聲」，能夠喚醒香港社會上沉默的大多數，「我問10個客戶，10個都話反對『佔中』」，如果有任何動亂，遊客唔來，香港真係玩完！」

不少市民響應「歷史監察」的呼籲到場支持，齊聲譴責「佔中」有如威脅中央。退休人士文先生怒斥，「佔



網上組織「歷史監察」在中環和平紀念碑前高叫口號，表明反對「佔中」。

中」是「敵人行為」，「等於我同你傾偈，如果你唔同意我嘅觀點，就用把刀威脅你」，質疑「佔中」發起人是否得到市民授權去做違法的事。他並狠批「佔中」用所謂「愛與和平」的口號，是「百分百的政治包裝」，又反問道：「香港宜家係咪啱到好似希臘咁，民不聊生？」

他又估計「佔中」發動者另有政治目的，鼓吹「公民抗命」會誤導年輕人參加，害其一生，呼籲「佔中」倡議者「平心靜氣坐低傾」，切勿「中國人打中國人」。

斥戴耀廷「坐監當體驗」歪理

林先生則認為，「無任何一樣嘢可凌駕法律」，坦言

「如果任何人都持着自己的理念去挑戰法律，社會好有危機」，強調香港是法治社會，不容許有人以任何藉口犯法。就「佔中」發起人戴耀廷早前竟向大學新生聲稱，就算因「佔中」而坐監，「只係坐一、兩個禮拜，當係生活體驗」，林先生直斥其非，「就算坐一日、一小時，『佔中』都係凌駕法律。戴耀廷身為教授，不能公然呼籲他人犯法。社會有呢啲人，好危險！」他指特區政府仍未就政改展開諮詢，反對派已騎劫民意及揚言「佔中」，形容「大家都感覺到『佔中』係威脅中央」。

李美娜透露，「歷史監察」今年3月成立，面書專頁目前約有700人，未來計劃與不同的反「佔中」團體合作，宣揚「太平盛世，何必佔中」的信息。



激進反對派「反黑」乃賊喊捉賊

柳頤衡

特首梁振英將於周日(18日)再落區，到觀塘出席第二場地區論壇，激進反對派人民力量及社民連聲稱，將分別以「手牽手」及「靜默站立」方式，以沉默「反黑」云云。反對派喉舌《蘋果日報》為此營造聲勢，以「特首下周再落區 社民連部署行動 素服靜默 控訴以黑治港」為標題，造謠惑眾，說「警隊勾結疑似黑社會人士，縱容兇徒襲擊示威者」，呼籲市民趁特首下周再落區，集體靜默抗議，控訴特首「以黑治港」云云。實際上，激進反對派的「反黑」鬧劇，乃賊喊捉賊。

上周日特首梁振英到天水圍出席社區論壇，激進反對派組織了一群暴力分子包圍會場，他們採取了在旺角衝擊和平集會的做法，採取踩場、老屈的策略，不斷叫罵、講粗口，衝擊集會群眾，蓄意製造衝突和肢體衝撞，製造打鬥事件，然後通過反對派喉舌《蘋果日報》賊喊捉賊，包裝為「警黑合作迫害『人民力量』和社民連的事件」。市民都看到，在梁振英離開的時候，社民連副主席英文達帶備了摺凳，向行政長官的座駕擲去，當場被警察拘捕。

警方已經拘捕了7名參加打鬥的人士，並且發表聲明，指出有關報道不實，強調會公平公正處理事件，所謂警方「縱惡行兇，標準不一」與事實不符。民建聯元朗區議會主席梁志祥也反駁了反對派喉舌的造謠和誣蔑，指出有關報道「生安白造」、「砌生豬肉」。

激進反對派「反黑」，是此地無銀、乃賊喊捉賊的把戲。根據《明報》2007年12月24日《社民連向江湖人廉租辦事處》的報道，以及同日《鬼添曾因為身為「新義安」判監》的報道，「社會民主連線辦公室以『友誼價』，向江湖人物李育添租用位於尖沙咀金巴利道一個2樓單位為辦公室。」「其中一名業主原來是曾因為身為黑社會『新義安』成員被判監的江湖人物李育添(綽號鬼添)。」社民連主席黃毓民承認與單位業主是朋友。「把名下物業租給社民連作辦公室的江湖人物李育添，又名『鬼添』，年約50歲，現為香港泰拳理事會會長。曾被稱為新義安『十傑』之一的李育添，1996年被捕，同年因為身為黑社會新義安成員的罪名，被法庭判監8個月。」

根據《星島日報》2008年1月7日《勞永樂抨擊「一言堂」》的報道，「上月底突然宣布辭去社民連副主席並退黨的勞永樂，批評社民連主席黃毓民在會員不知情下，收受江湖中人利益。他指社民連成員面對如此『是非黑白分明』的事件，卻『一條唔出聲，一條覺得合理』，因為他們『太驚無咗黃毓民』，整個黨已到了『反智、唔理性』地步，面對如此『一言堂』政黨，他唯有離開。」

激進反對派人民力量及社民連，是兩塊牌子，一套人馬。傳媒揭露他們「向江湖人廉租辦事處」，「業主原來是曾因為身為黑社會『新義安』成員被判監的江湖人物」，以及勞永樂揭露社民連原幫主黃毓民「收受江湖中人利益」，其「染黑」疑雲揮之不去，但他們現在卻要演「反黑」鬧劇，這不是此地無銀、賊喊捉賊嗎？

學聯迎新營播毒 教界憂洗學子腦

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港專上學生聯會聯同8個大專學生會，以「提升議政氣氛」為由，向參與學生迎新營的新生宣傳「佔領中環」行動，並會邀請「佔中」發起人戴耀廷出席8大院校「佔中」論壇，明顯要為「佔中」招兵買馬。有教育學者認為，「佔領中環」話題敏感，社會未有共識，加上部分新高中學生未夠18歲，倘處理不當會變成「另一種洗腦」，不適合在迎新營宣傳。

搞「迎新計劃」 「美名」商政改

戴耀廷近日趁暑假到大學向新生「播毒」，學聯昨日舉行記者會，宣布會聯同8間大學學生會及多個屬下學系會舉行「政改迎新計劃」，參加的學會在迎新營加入約10分鐘至30分鐘環節討論「佔中」及時局，學聯並會派人到有關迎新營講解及派傳單，至今已最少有60個團體答應參與。

學聯又計劃於下月在8大院校舉行「佔中」論壇，並

已邀請戴耀廷出席。學聯聲稱不會要求參加的新生參與「佔中」，主要是提升議政氣氛。學聯秘書長陳樹輝亦聲言，對「佔中」仍未有共識，討論時正反意見都會反映，又指希望今次活動能聯繫不同學生組織，為日後學聯舉辦大專政改商討日鋪路。

理工大學學生輔導網絡主任崔日雄坦言，關心社會是好事，但「佔中」話題敏感，社會並未有共識，未必適合在迎新營宣傳，「特別是大學部分新高中學生未夠18歲，有機會引導學生思考問題，若處理不當，對學生亦是不公平，倒轉頭會變成另一種『洗腦』」。

崔日雄：大學有必要提供指引

目前，8間大學對迎新營的指引，一般只是提及活動安全及性騷擾等，但無涵蓋包括討論「佔領中環」等的政治議題，崔日雄認為，大學有必要為學生提供相關指引，但要小心處理，不要變成「打壓學生自由」。

中文大學、科技大學回應時強調，尊重學生自由，期望學生可以和平理性、獨立思考。香港大學就指，大學是學術及言論自由的平台，迎新營一向由學生自行舉辦。教育學院則指，會以持平開放的態度，尊重同學以和平理性方式，就不同社會議題進行討論。

平台被利用 王國興感遺憾

工聯會立法會議員王國興在接受本報訪問時表示，「佔中」本質是違法行動，學生團體借大學迎新營平台推動「佔中」，是對新同學不負責任，他對此感到十分遺憾。就學聯聲稱討論「佔中」是「提升議政」，他質疑，學聯既向新生宣傳「佔中」，卻聲言對「佔中」尚未有共識，亦不要求新生參與，是「此地無銀」，強調提升學生參政議政有其他不同形式及議題，「為何偏偏是『佔中』，『佔中』行動明顯是防礙社會秩序的犯法行為，與純粹鼓勵同學討論政事根本不能相提並論」。